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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για τη 
στήριξη των Παλαιστινίων. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 20η του μηνός Μαΐου, του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 20837/14-05-2021 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 426/13-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 
Συμμετείχαν δε από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γαμβρούλας Νικόλαος, 12) Γεωργάκης 
Δημήτριος 13) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 14) Γούλας Παναγιώτης, 15) Δαούλας Θωμάς, 16) 
Διαμάντος Κωνσταντίνος, 17) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 18) Ζαούτσος Γεώργιος, 19) Καλαμπαλίκης 
Κωνσταντίνος, 20) Καλτσάς Νικόλαος, 21) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 22) Καραλαριώτου 
Ειρήνη, 23) Καφφές Θεόδωρος, 24) Κρίκης Πέτρος, 25) Κυριτσάκας Βάιος, 26) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 27) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 28) Νασιώκας Παναγιώτης, 29) Νταής Παναγιώτης, 30) 
Ξηρομερίτης Μάριος, 31) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 32) Παναγιώτου Ιωάννης, 33) 
Παπαδημητρίου Βασίλειος, 34) Παπαδούλης Γεώργιος, 35) Παπαπαρίσης Απόστολος, 36) 
Παπαποστόλου Δημήτριος, 37) Πράπας Αντώνιος, 38) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 39) Σάπκας 
Παναγιώτης, 40) Σούλτης Γεώργιος, 41) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 42) Τάχος Δημήτριος, 43) 
Τερζούδης Χρήστος, 44) Τζατζάκης Φώτιος, 45) Τσακίρης Μιχαήλ και 46) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 
και δεν συμμετείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Λώλος Αχιλλέας, 2) Μαβίδης 

Δημήτριος και 3) Μόρας Ευάγγελος. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 46, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Ξηρομερίτης Μάριος 
και Τερζούδης Χρήστος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός 
ημερήσιας διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη 
απόφαση ένταξης όλων των παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά 
με το θέμα:: Πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για τη στήριξη 
των Παλαιστινίων. και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Την πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», η οποία έχει ως 

εξής: 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Για τις νέες επιθέσεις του Ισραήλ σε βάρος των Παλαιστινίων 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ !!! 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων καταγγέλλει τις νέες βάρβαρες και συνεχόμενες 
επιθέσεις του κράτους-δολοφόνου Ισραήλ κατά του παλαιστινιακού λαού στην Ανατολική 
Ιερουσαλήμ και τη Λωρίδα της Γάζας. Αποτέλεσμα των συνεχόμενων πολυήμερων επιθέσεων είναι 
να υπάρχουν εκατοντάδες νεκροί και τραυματίες, ανάμεσά τους και μικρά παιδιά, ενώ άγνωστος 
παραμένει ακόμη ο αριθμός των συλληφθέντων.  

Η νέα επίθεση γίνεται με την ανοχή των ΗΠΑ και της ΕΕ. Η ισραηλινή επιθετικότητα 
ενισχύθηκε από την απόφαση των ΗΠΑ και άλλων κρατών να αναγνωρίσουν την Ιερουσαλήμ ως 
πρωτεύουσα του Ισραήλ και να μεταφέρουν εκεί τις πρεσβείες τους. Τον πόλεμο και τον 
αποκλεισμό, τους ισραηλινούς εποικισμούς και τις διώξεις, που χρόνια βιώνουν οι Παλαιστίνιοι, 
έρχονται τώρα να συμπληρώσουν οι νέοι βομβαρδισμοί. 

Το κράτος του Ισραήλ κατέχει παράνομα παλαιστινιακά εδάφη, ενάντια σε όλες τις 
αποφάσεις του ΟΗΕ που αναγνωρίζει την Ανατολική Ιερουσαλήμ ως τη πρωτεύουσα του 
παλαιστινιακού κράτους!!! Η νέα αυτή επίθεση που έχει ξεκινήσει αποτελεί πράξη 
«εθνοκάθαρσης» της Ιερουσαλήμ και παραπέρα κλοπή παλαιστινιακής γης.  

Η κυβέρνηση της ΝΔ φέρει τεράστιες ευθύνες. Συνεχίζει την πολιτική των προηγούμενων 
κυβερνήσεων του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ. Ενισχύει, βαθαίνει και αναβαθμίζει την οικονομική, 
πολιτική και στρατιωτική συνεργασία με το Ισραήλ, ενώ παράλληλα δεν προχωρά στην υλοποίηση 
της ομόφωνης απόφασης της Ελληνικής Βουλής από τον Δεκέμβρη του 2015 για αναγνώριση 
ανεξάρτητου Παλαιστινιακού Κράτους. Αυτή η πολιτική δίνει άλλοθι στα εγκλήματα σε βάρος 
ενός ολόκληρου λαού που διεκδικεί τα στοιχειώδη δικαιώματά του. Απαιτούμε να προχωρήσει 
άμεσα η αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους από την Ελλάδα στη βάση της ομόφωνης απόφασης 
της Βουλής του 2015. 

Εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη και συμπαράστασή μας στον πολύπαθο λαό της 
Παλαιστίνης και την υποστήριξή μας στον αγώνα του για τον τερματισμό της κατοχής, τη διάλυση των 
εποικισμών στη Δυτική Όχθη και την Ιερουσαλήμ.  

Καλούμε το λαό της πόλης μας να πάρει μέρος μαζικά στην αντιιμπεριαλιστική κινητοποίηση 
που πραγματοποιεί η Επιτροπή Ειρήνης Λάρισας, μέλος ΕΕΔΥΕ, τη Κυριακή 23/05/2021 στις 18:30 
στη πλατεία ΑΤΑ για να καταδικάσουμε τη νέα αυτή επίθεση.  
 

3. Την πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων», η οποία 
έχει ως εξής: 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων εκφράζει την αλληλεγγύη του στους 
δοκιμαζόμενους πληθυσμούς της περιοχής, Κανένα πρόβλημα δεν λύνεται, με την κλιμάκωση της 



επιθετικότητας, με τους εποικισμούς, με τις εξώσεις οικογενειών παλαιστινίων, τους 
βομβαρδισμούς, που έχουν θύματα μικρά παιδιά.  
Υποστηρίζουμε κάθε κίνηση που συμβάλλει στην ειρήνη και στην επανέναρξη των ειρηνευτικών 
συνομιλιών μεταξύ Ισραηλινών και Παλαιστινίων, και τάσσεται υπέρ της λύσης των δύο ασφαλών 
και βιώσιμων κρατών, σύμφωνα με τις αποφάσεις του ΟΗΕ». 
Η χώρα μας, έχοντας δεσμούς ιστορικούς με τον παλαιστινιακό και ισραηλινό λαό, οφείλει να 
αποτελεί γέφυρα φιλίας και συνεργασίας στην ευρύτερη περιοχή και με τη στάση της να προσπαθεί 
να συμβάλλει στην ειρήνη και τη σταθερότητα, με βάση πάντα το Διεθνές Δίκαιο και τα 
Ψηφίσματα του ΟΗΕ.  
-Η Κυβέρνηση της Ελλάδας να προχωρήσει ΤΩΡΑ στην υλοποίηση της απόφασης της Βουλής του 
Δεκέμβρη του 2015 για την αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους. 
-Να σταματήσει κάθε επιθετική ενέργεια που έχει θύματα αμάχους, οικογένειες και παιδιά. 
 

4. Την τοποθέτηση των Δημοτικών Παρατάξεων «Συμπαράταξη Λαρισαίων», «Λάρισα 
Μπροστά», «Πρωτοβουλία Αξιών ΠΡ.ΑΞΙ. για τη Λάρισα», «Ορμή Ανανέωσης» και «Λαρισαίων 
Κοινόν» να παραπεμφθεί το θέμα στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για λήψη απόφασης, με βάση το 
προταθέν ψήφισμα της «Συμπαράταξης Λαρισαίων». 

5. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Παπαδούλη Γεωργίου και 
Παναγιώτου Ιωάννη. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
Την παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για λήψη απόφασης, με βάση το 
προταθέν ψήφισμα της «Συμπαράταξης Λαρισαίων». 
 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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